

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Массажист. Часть вторая, наблюдательная

Мой первый, примечательный день на работе прошёл. За ним прошли несколько других дней, ничем не выдающихся — клиенты были без запросов, я исправно мял их, как меня учили. Были и красивые девушки, были и не особо. Арина пока не давала о себе знать. Сразу после её визита мои чувства и ощущения менялись от эйфории до стыда, но теперь, по прошествии времени, я вспоминал эти события как интересное приключение, и с нетерпением ждал новой встречи.

Однажды, сидя под конец своей смены в комнате для массажистов, я заметил, что зашедшая Жанна выразительно кивнула сидевшим в комнате девчонкам — Вике и Жене (той, которую я назвал как-то петиткой). Девушки переглянулись, и тут же встали и пошли в раздевалку. Такой поворот событий меня заинтриговал. Что за суматоха началась по сигналу Жанны? До конца моей работы осталось несколько минут, и я решил, что не буду спешить домой, пока не узнаю. Я переоделся, и подошёл к женской раздевалке. Там слышалось шуршание одежды и иногда включалась вода из-под крана. Я не боялся быть застигнутым — Жанна в раздевалки не ходит, точнее крайне редко, а из массажистов были только Вика и Женя, за которыми я и наблюдал. Женя стояла перед раковиной (мне было видно только её лицо в отражении зеркала) и наносила макияж. Это ещё более меня заинтриговало, потому что яркий макияж не поощрялся, а она же заканчивала рисовать стрелки, и перешла к губкам, которые начала красить алой помадой. Я перевёл взгляд на шкафчики, около которых стояла Вика в чёрном кружевном белье, уже накрашенная, и причёсывала свои длинные волосы. Умело орудуя расчёской, она придала своим длинным вьющимся волосам немалый объём, отчего её облик стал просто завораживающим. Интересно, подумалось мне, раз девушки работают здесь, есть ли у них парни? Или им тоже нежелательно, как и нам, иметь половинок?

Девушки заканчивали, негромко переговариваясь, вот Женя вышла душа, и кровь ударила мне в голову. Да она целиком обнажена! Пройдя мимо Вики, она подошла к своему шкафчику, подушилась, и тоже принялась натягивать какие-то кружева — красного цвета. Тут стоит описать девушек подробнее — Вика была среднего роста, с копной цвета каштана до пояса. Кончики волос прикрывали резинку трусиков. У Вики было кругленькое личико, крупные выразительные зелёные глаза, пухленькие щёчки, ниже была грудь, не возьмусь сказать какого размера по номеру, размером с фрукт помело каждая. Эти «подружки» были упакованы в чёрный, с кружевами сверху лифчик, через который, увы, не было видно основной части, всё было скрыто плотной чёрной материей. Стройное тело ниже переходило во внушительную попку, также обтянутую плотными кружевными трусиками. Далее шли широкие бёдра, переходящие в довольно стройные ножки, и чёрные лакированные босоножки на каблуке. Вика повернулась, помогая Жене застегнуть лифчик. Когда она закончила, Женя повернулась и пошла к своему шкафчику. Я успел заметить — она имела гладко выбритый лобок, половые губки не выдавались, как у Арины, а выше была выбита какая-то татуировка — я разглядел сердце, обёрнутое лентой с надписью.

Мне пришлось ретироваться — стоя у шкафчика, она могла застать меня за столь неприглядным занятием. Я медленно отошёл от двери и зашёл боком в свою раздевалку — когда девчонки пойдут, мне будет слышно, и тогда можно будет направиться за ними. Сердце стучало в бешеном ритме, даже стало как-то жарко. Я снял кофту, оставшись в футболке, и

вот наконец, громко цокая и переговариваясь, прошли Вика с Женей. Я осторожно выглянул, посмотрев, в какой кабинет они вошли, и осторожно направился за ними. Клиенты входили через другую дверь, потому я пошёл сразу за девочками. Дверь они закрыли, но она была без запора, потому я осторожно приоткрыл её и зафиксировал, оставив щёлочку, стал смотреть. Вика в халате стояла, опёршись на стол пальчиками, Женя сидела на стуле с края комнаты, положив ногу на ногу. В дверь стукнули и почти сразу вошёл клиент — среднего возраста мужчина. Наверное, из бизнесменов, подумалось мне, глядя на блестящий синий костюм, галстук и рубашку. Рукава были украшены запонками, которые мужчина, коротко оглядев девушек, стал уверенно расстёгивать. Вика медленно, завораживающей походкой от бедра подошла, и поздоровавшись, помогла клиенту с пиджаком, а затем и рубашкой. Сняв сам брюки, он остался в трусах, и лёг на массажный стол животом (даже пожалуй торсом, подумал я). Женя всё это время сидела в той же позе на стуле, смотря на мужчину охотничьим взглядом. Вика подошла, и смазав спину мужчине маслом, принялась медленно и плавно его растирать. Распределив масло по телу, она принялась мять спину, и я обратил внимание, что руки у неё очень сильные, клиент иногда делал короткий выдох, совпадающий с Викиным нажатием. Аккуратные, но сильные ручки с кокетливыми красными коготками разминали мужчину ещё минут десять, на этом первая часть закончилась — он поднялся, развернувшись, сел на стол, ладонью призвав Вику сесть рядом. Девушка, слегка подпрыгнув, в одно движение оказалось рядом.

— Как ты, моя хорошая? — заговорил наконец мужчина. На моё удивление, рука его приобняла девушку в талии, сам же он поцеловал её в щёку. Вика ответила, подав её для поцелуя.

— Отлично. Вадик, я так рада тебя видеть! Уже вся соскучилась по тебе — сказала Вика, вставая и развязывая пояс халата. — А ты по мне скучал? — стоя к нему спиной, она правой рукой провела рукой по своей пышной копне, придав ей ещё большую пышность, а левой аккуратно спустила с плечиков халат, отчего он незамедлительно соскользнул, приземлившись у её ножек.

У меня от такого зрелища пересохло в горле, и член немедленно выразил своё восхищение красотой и плавностью движений девушки. На Вадима тоже подействовало.

— Ну, хватит разговоров — он встал, подходя вплотную к замершей девушке, и медленно провёл рукой по волосам, спине, и остановился на кружевах трусиков. Просунув внутрь обе руки по бокам, одним движением спустил их ниже ягодиц. — Лишние вещи нам ни к чему — негромко сказал он, и опустился на колени. Вика стояла, не шевелясь. Слегка шевельнулась Женя, и я отметил, что со всеми этими событиями совсем про неё забыл! Да и она вела себя необычно — она оставалась безучастной, и только покрасневшие щёчки говорили о том, что действие ей небезразлично. И вот она пошевелилась, убрала ногу с ноги, и снова замерла. Я отметил, что дышит она чаще. Надо подумать, такое возбудит кого угодно.

Тем временем Вадим, стянув трусики до туфелек, припал к её гладким ягодицам. Не переставая мять их мускулистыми руками, он принялся целовать их, то поочерёдно, то одну, то другую. Нацеловавшись, он встал, и стянул с себя последнюю одежду, обнажая стоящий горизонтально длинный орган. Вика страстно вздохнула, когда член проскользнул как бы мимолётно по её попке, пройдя вблизи от разделяющей ягодицы впадины. Вадим положил ей руку на шею, и развернул к себе. Девушка кротко смотрела на него, послушной куколкой ожидая его действий. Он резко притянул её к себе, и впился в её пухлые алые губки поцелуем.

Они страстно целовались, Вадим же не переставал исследовать руками тело Вики, он гладил, сжимал, массировал то её спину, то грудь, то спускался к попке.

Наконец они расцепились, и Вадим уложил девушку на массажный стол спиной. Когда Вика легла, она расстегнула и сняла лифчик, обгажая для взора Вадима (и моего, о чём она не знала) свои замечательные груди. Две объёмистых полусферы, получив свободу, легли на тело девушки. Вадим провёл ладонями вдоль её фигуры, уделяя внимание груди, лобку и ножкам, глядя их с внутренней стороны. От его поглаживаний Вика слегка постанывала, и Вадим приступил к самому вкусному. Устроив её широкие бёдра у себя на плечах, он, одной рукой раздвинув её губки, приблизился к ним головкой. Мягко поведив снаружи, он приставил его ко входу во влагалище, и резко вошёл на всю длину. Вика изогнулась в спазме удовольствия, а Вадим начал неспешно и с большой амплитудой двигать в ней членом. Девушка не стесняясь стонала. Стоны прекрасной девушки, влажное шлёпанье возбуждённых тел занимающихся сексом возбудили меня настолько, что я перестал отвечать за себя. Я спустил брюки и, взявшись за свой орган, работал рукой в такт слившейся в любовном действе пары. Не один я потерял голову — сев на кресло полулёжа, запустила руку в трусики Женя. Неотрывно глядя на мужчину, она водила рукой по своим губкам, и учащённо дышала. Вадим тем временем, переложил руки с бёдер на груди, сжимая и разжимая ладони. Взял в пальцы крупный круглый сосок, и покрутил его. Ответом был протяжный стон, вырвавшийся с пухлых губ Вики. Она явно была на вершине наслаждения, она извивалась и, вертя попой насаживалась глубже на таранящий её член. Спустя минуту он вышел из неё, поблескивая смазкой, оставив слегка раскрытую дырочку, и посмотрел на Женю. Она уже перешла от размеренных поглаживаний и теперь яростно натирала свою киску, другой рукой сжимая свою грудь. Она так же смотрела на Вадима, их взгляды встретились, он мягко улыбнулся ей и вновь занялся слегка отдышавшейся Викой. Уверенными движениями он поднял её, и поставил на пол, нагнув над столом. Вадим слегка похлопал её по внутренним сторонам бёдер, и красная от прилива крови попка слегка раскрылась, обнажая приоткрытое влагалище и аккуратное колечко. Он взял девушку за пояс и направил своё орудие в неё. Аккуратно войдя, он вернулся к своему быстрому и напористому темпу, выбивая из девушки громкие вздохи. Было видно, что он приближается к финалу, он наращивал и усиливал напор, дыхание его учащалось. Он шлёпнул несколько раз Вику по ягодицам, и вдруг, резко выведя член, он поднял и развернул её к себе, усадив на колени. Член его тут же принялся извергать из себя мощные струи его семени, которое попадало на Викино очаровательное личико. Особенно крупные капли тут же упали на грудь. Вика осталась сидеть, а Вадим, погладя её по волосам, отошёл в сторону и сел в ближайшее кресло. Тогда Женя, высунув руку из трусиков, облизнула их (кончики были влажные, наверное, от её соков, подумал я), и медленно направилась к Вике. Когда она подошла, то подняла девушку с колен, обняла и принялась со страстью целовать. Вика отвечала, и две девушки спелись в долгом влажном поцелуе. Они расцепились, их соединяла тонкая ниточка спермы, и Женя принялась целенаправленно облизывать Вику, собирая семя Вадима. Она прошлась по её губкам, щёчкам и перешла к груди. Поласкав язычком сосок, она собрала всю сперму с её груди. Такого я выдержать не мог, и, дрожа член, стремительно приближался к финалу и я. Оргазм уже был близок, но тут ухоженная загорелая рука перехватила мою, остановив, и сзади раздался голос Жанны:

— Потихе, мой горячий мальчик. Ты же не собирався забрызгать мне салон своей спермой?

Я вздрогнул и развернулся. Глаза Жанны были весёлые, кивком она указала на приоткрытую дверь:

— Нравятся тебе наши подружки? Пойдём за мной, я тебе кое-что про это расскажу